



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



26966 /TD/ 15.11.2018

Către: PRIMĂRIA COMUNEI SULITA

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, în calitate de beneficiar, împreună cu cele 42 agenții județene pentru ocuparea forței de muncă se află în etapa de implementare a proiectului « **INTESPO - Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare** ».

Obiectivul general al proiectului este creșterea numărului de tineri inactivi NEETs înregistrați la Serviciul Public de Ocupare (SPO) în vederea furnizării de măsuri integrate de sprijin.

Obiectivele specifice ale proiectului :

- 1.Creșterea gradului de informare și conștientizare în rândul tinerilor din categoria NEETs;
- 2.Identificarea, profilarea, informarea, înregistrarea în baza de date a SPO și furnizarea cardului profesional pentru tinerii NEETs;
- 3.Constituirea rețelei de sprijin în vederea sprijinirii activității de identificare și înregistrare a tinerilor NEETs inactivi.

Această categorie de tineri NEETs include tineri inactivi cu vârsta între 16-24 neînregistrați la SPO care nu au reușit să se integreze pe piața muncii din diverse motive (lipsa oportunităților de ocupare, lipsa competențelor cerute pe piața muncii etc.) și care nu sunt cuprinși în programe de educație sau formare. Studiile recente arată faptul că NEETs este un rezultat a unei combinații de factori personali, economici, de educație și sociali și reflectă gradul de distanțare de piața muncii și societate în ansamblul ei (EUROFOUND, 2012).

AJOFM Botoșani gestionează Registrul electronic al tinerilor NEETs (bază de date integrată - pe care SPO l-a dezvoltat în cadrul unui proiect POSDRU), care poate genera, la solicitarea dumneavoastră, listele nominale și centralizate a persoanelor din această categorie.

Proiectul își propune și actualizarea Registrului electronic al tinerilor NEETs, pe baza datelor administrative la nivel teritorial pe care le dețineți, motiv pentru care, vă lansăm solicitarea de a fi de acord cu încheierea unui protocol de colaborare în scopul realizării obiectivelor propuse și vă asigurăm de sprijinul nostru specializat în realizarea proiectelor pe care vi le propuneți cu privire la persoanele înregistrate în baza noastră de date .

MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Implicarea autorităților locale este esențială în activitatea de identificare și contactare a tinerilor NEETs și poate facilita transmiterea informațiilor SPO către aceștia.

Cu deosebită considerație,



Teodor Dimitriu
Director executiv

Experti Eli Externi

Barbacaru Doina

Onofrei Diana

Raileanu Constanta